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    Etapa 5, Problema 1 
 
    Se consideră mulţimea   1, 2, 3, ..., 2014A . Determinaţi numărul de triplete    ; ;x y z A A A   
cu proprietatea că numerele  x y z  sunt termeni consecutivi ai unei progresii aritmetice. 

*** 
 

    Soluţie. 
 

    Notăm cu r  raţia progresiei; atunci  y x r  și  2z x r . Deoarece      1 2 2014x x r x r  
obţinem că   2 2014 2013r x . Cum *r , rezultă că   1,2,3,...,1006r . 
    Dacă 1r , atunci  2012x  şi avem 2012 progresii aritmetice. 
    Dacă  2r , atunci  2010x  şi avem 2010 progresii aritmetice.  
      
    Dacă 1005r , atunci  4x  şi avem 4 progresii aritmetice. 
    Dacă 1006r , atunci  2x  şi avem 2 progresii aritmetice. 
    Numărul total de triplete cu proprietatea din problemă este  

         2 4 ... 2012 2 1 2 ... 1006 1006 1007 . 
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